

13:00 快报记者 是钟寅为你报道

冰箱爆炸,炸飞维修部老板

疑因压缩机制冷剂遇明火所致,一家三口都受伤



伤者妻子打电话求救 (网友供图,请来领取线索费)

昨天中午,大厂毕洼路80号的家电维修部发生爆炸,28岁的老板小周被炸得飞出两三米远,面部伤势严重,双眼可能失明,妻儿也受了轻伤。邻居叹息道,原本是个幸福的小家庭,一下子伤成这样,以后日子难捱了。”

隔壁店老板说,当时一声巨响后,就看到电冰箱的铁皮外壳飞到马路对面,跑出去一看,小周躺在路边,满脸是血,鼻子不完整,眼眶上还插着一小片钢条。不远处,一台电冰箱炸得四分五裂。不好,是

冰箱炸了……”老刘一面拖动受伤的小周,一面喊人救火。

小周的妻子胳膊擦破,一岁多的儿子身上多处受伤。小周的妻子鞋子丢失,赤着脚冲到丈夫身边,打电话报警。周围的邻居看到伤情严重,10分钟内4次拨打120,催促救护车快来。

爆炸后,店里的电器燃起明火,七八个邻居端着水盆赶来扑救。店里存放着一个氧气钢瓶和好几个装着空调制冷剂的罐子,邻居老刘等奋不顾身冲进店里,

把钢瓶一个个抱出来。这东西炸开了可不得了,一排房子都能掀掉。”在众人的努力下,没等消防车到场,明火就已经扑灭。

随后,救护车赶到,将小周一家送往医院。上车前,小周的双眼已经无法视物,牙齿也缺了几颗。邻居担心,很可能小周会落下残疾。原本是个幸福的小家庭,一下子伤成这样,以后日子难捱了。”

据邻居介绍,小周来自安徽,手艺不错,人也很热情。

在江北人民医院手术室外,小周的父母和弟弟表情凝重,小周一家三口都在里面接受手术。

小伙子太年轻了,要是摘除眼球,我们这些医生都下不去手……”医生说,小周眼球里的组织都流出来。双眼可能保不住了。

小周父母闻言,嚎啕大哭,求医生想办法,保住小周的眼睛,哪怕一只眼睛有视力也好。医生建议转院,或许有帮助。截至记者发稿时,小周转院到南京军区南京总医院,是否能保住眼睛,仍是未知数。

附近店老板分析,爆炸原因可能是维修冰箱时压缩机制冷剂遇明火所致。

(叶先生线索费50元)

»大火无情,千万当心

16:00 记者 季铨 播报

一车猪蹄险被烧

昨天下午3点50分左右,在栖霞大道十月广场附近,一辆满载猪蹄的集装箱货车引擎盖下突然冒出浓烟,之后有明火蹿出。三位热心司机拿出车上的灭火器,把明火扑灭。(周先生线索费50元)

13:00 记者 李彦 播报

厂房房顶突发大火

昨天中午12点多,浦口区迎江路39号附近,一家修配厂近百平方米的厂房房顶失火。火借风势,越烧越烈,先后10辆消防车赶到现场,消防队员耗时近1小时彻底将大火扑灭。没有人员伤亡,部分机械受损。火灾可能是工人在屋顶进行电焊操作时不慎引起。(李先生线索费50元)

13:00 记者 李彦 播报

天井内旧沙发烧了

昨天中午,白下区象房村一家一楼住户的天井内突然冒出浓烟,一个放置其中的废旧沙发起火。邻居纷纷端着水盆,拎着水桶扑救,赶在消防到来之前将火扑灭,女户主十分感激。据居民们猜测,火灾可能是有人扔烟头所致。(姚先生线索费50元)

09:00 记者 顾元森

实习生 郝多 播报

厨房失火 房客当看客

昨天上午8点多钟,挹江门附近的黄土山四巷一处民房的厨房失火。令人费解的是,房客既不报警,也不灭火,十分“淡定”。幸亏邻居热心救火。邻居们表示,将要求房主把这名房客赶出去,要不然大家的安全得不到保障。(张先生线索费50元)

17:00 快报记者 季铨 为你摄影报道

火烧连营,居民无家可归 刚取的1万元也烧没了



燕师傅刚取的1万元被烧

昨天下午4点半左右,江宁区清水亭东路一片平房区突然起火,现场堆放着大量的泡沫板、布料、木材等废品,火势迅速蔓延,周围的七八间平房全部被大火吞噬。

“发现的时候整个地方都已经烧起来了。”旁边一家小卖部的老板说,火势起来得非常快,而且越烧越大,火焰有四五米高。由于堆放着很多塑料,冒出的全部都是黑烟,非常呛人。

小黄就住在起火的其中一间平房内,当时她和弟媳妇正在休息,听到动静,赶紧出来,结果发现着火了,而且很快就要烧到自己家,她赶忙回到屋里把弟媳妇喊醒,只来得及把笔记本电脑带出来,“刚跑出来火就烧进去了。”

很快,消防队员赶到现场。与此同时,平房里的住户也都得到消息陆续赶回。

“我什么东西都没拿出来啊,他们拦着我。”住户朱师傅说,他赶到时整排平房已经都烧着了,他几次试图冲进去拿东西都被消防员拦了下来,只能眼睁睁看着家被烧成灰烬。

下午5点10分左右,明火基本被扑灭。现场依然弥漫着一股浓烈的焦糊味,过火面积有四五百平方米,大量泡沫板、布料、木材的残渣还在冒着烟,七八间平房被烧塌,只剩漆黑的墙壁。

“我还有1万块钱现金被烧了。”燕师傅手里拿着一叠被烧

黑的现金,欲哭无泪,他说,自己前几天刚把1万元现金取出,准备带回安徽老家收麦子,没想到遇到了大火。

“我的家当都在里面,现在全没了。”黄师傅蹲在自家门前叹着气,得知起火时他还在厂里干活,赶紧跑回来,家中已烧成灰烬,“怎么遇上了这种事?”

“火是从空地上的废品堆烧起来的,之后很快就烧到旁边的平房了。”住在附近的刘先生称,之前就担心会出事,没想到真的着火了,还烧到了旁边的房子。

“经常有人在废品堆旁边烧垃圾。”住户仲师傅说,有好几次火星飘到废品上着了火,不过都被迅速扑灭了,他怀疑这次也是因为有人焚烧垃圾导致了火灾。由于家被烧光,他们当晚只能去邻居家借宿。

目前,火灾原因仍在调查中。(朱先生、孙先生线索费各50元)

06:00 快报记者 李绍富 实习生 付瑞利 为你报道

50吨大船“开”上路,交通全乱了

昨天清晨,玄武湖管理部门为了将一艘重达50吨的清淤船从玄武湖运送至下关长江码头,特意找来了一辆载重可达百吨、有34个车轮的大卡车。因清淤船超宽,经过中央门立交桥时,刮坏了桥边的景观灯,还刮断了路中隔离栏,导致建宁路东西向交通一度严重积压,卡车还被困在了车流中。

昨天清晨5点半左右,路过中央门立交桥的出租车司机周师傅发现,一辆大卡车载着一个庞然大物,从火车站方向由东向西驶往建宁路,“远远看上去就像一栋两层楼的房子。”

约十多分钟后,卡车终于驶到了中央门立交桥附近。“我仔细一看,才发现车上拉的是一艘船,而不是一艘船。”周师傅称,卡车上在中央门立交桥前,司机还从驾驶室探头看了看,最终选择从立交桥最上层过桥。

“当时我就觉得大卡车可能无法过桥。”周师傅说,卡车因超宽,致立交桥右侧护栏上的景观灯被刮坏,路中隔离栏还被刮断不少,附近交通一度受阻。有路人见状,立即报了警。

因车辆越来越多,运船的卡车超长超宽,需占据至少3股车道。很快被困在了建宁路上。

交警六大队民警赶到现场后,发现大卡车身总长超过28米,有34个车轮。而车上的清淤船长达23米,宽约7.6米,属超限运输。而根据江苏省相关规定,超限运输上路行驶前,承运人应到市级公路管理机构报批,可该车未经审批就上路行驶。为了避免造成路段交通拥



货车载着清淤船上路 快报记者 李绍富 摄

挤,交警只好趁附近路段车流量还不是很大时,将大卡车引导到米兰大酒店附近一个空旷地带停放。

据承担此次运输任务的南京龙运汽车运输有限公司唐经理介绍,此次运输是受玄武湖管理部门委托,将这艘约50吨重的清淤船运往下关14号码头。为完成此次运输任务,公司抽调了一辆载重可达百吨的大卡车,并用了两辆百余吨的大吊车,费了好几个小时,才将船吊到卡车上。

“按照江苏的相关规定,大件货物超过5米,长度超过23米,审批很难,基本不批,我们也很无奈。”唐经理称,本来是打算趁夜里路上车少时完成运输任务,可没想到在吊装时,因火车站附近发生意外事件耽搁,所以到清晨才开始上路。现在只能等夜间车少后,请警方协助开道,再运至下关码头。(蔡先生线索费80元)

»《轧了交警又撞警车,奥迪男弃车逃逸》后续

11:00 通讯员 白景轩 快报记者 陶维洲 为你报道

奥迪男被逮到了,因酒驾发“疯”

5月15日快报A14版报道了14日凌晨一辆黑色奥迪冲撞交警和警车后逃逸。白下警方通过车上一张空白的汽车租赁单锁定了奥迪男。昨天上午,奥迪男投案自首,其供称,当日逃逸是因为酒后驾车。目前,该男子因涉嫌妨害公务罪被刑事拘留。

5月14日凌晨,交警二大队的两名交警在城西干道汉中门高架桥上桥口附近对过往车辆例行检查,主要是查酒后驾车。零点30分左右,一辆黑色奥迪A6轿车不但不停车接受检查,反而突然加速,朝交警冲过来,从交警脚上轧过去后,又撞上了旁边的警车,随后逃逸,至集庆门隧道入口处时,下车逃跑。目击者称,车上下来了3

个人。此后,该案件移交白下公安分局止马营派出所侦办。办案民警根据奥迪车的车牌号云A7G030,首先找到了车主。车主是个云南人,他称这辆车子已在数年前抵债给了南京的李某。民警找到李某,但李某称车子确实是他的,但他借给朋友了,现在也不知道转到谁的手上了。

不过,奥迪车上一张空白的汽车租赁单引起了民警的注意。民警对该汽车租赁公司进行了调查。非常巧,该公司负责人知道这辆车,也知道当天的驾驶人。于是,此案的嫌疑人黄某终于浮出水面。经过警方的再三工作,黄某于昨天上午10点多来到止马营派出所投案自首。

苏宁空调认筹备受全城关注

日前,笔者从苏宁电器了解到,从本周开始,苏宁2011年全国空调节全面开幕,届时,主流空调厂商鼎力支持苏宁掀起全市空调认筹活动,为消费者打造今夏最为超值的空调盛宴。在健康消费主流环境下,节能、健康型空调市场的销售比重也越来越大,呈现出稳定良好的增长势头。笔者从南京苏宁空调采销部了解到,从近期苏宁全市空调的零售数据来看,以变频、具有健康功能的节能型空调产品占据了整体销售近90%的份额。

笔者在走访苏宁门店空调销售区域时发现,近期前来咨询空调选购事宜的市民们大多对变频空调的节能型空调较为青睐,同时越来越多的消费者开始关注空调使用的健康性,光触媒、冷触媒、负离子、银离子等功能已成为变频空调最耀眼的健康名片,也是消费者在选购过程中重点考虑的一大性能。

据悉,从即日起参与苏宁空调认筹活动的顾客,可凭借空调认筹券于5月20日-5月22日期间,以10倍认筹金额抵扣空调购机款,同时在参加预交20或50元预付款时,还可同步获赠精美礼品一份。

针对此次苏宁空调认筹全国大型活动,笔者也为南京的消费者仔细算了一笔账:购买一台1.5P挂机,参与活动分别预交了20元的认筹金,可在成交时直接抵扣200元现金使用,如果要购买一台3P的柜机,则不用加价就可省下500元。若并未选购到自己想买的空调产品,消费者可享受认筹预付款退还的权益,如此一来,消费者的权益得到了保障,其参与活动的积极性大为提升。据悉,截止目前,仅认筹三天时间,参与苏宁空调认筹的消费者就已突破1500人次。